

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Школьный случай-2

На следующий день Алёна в школу не пришла (не удивительно) . Уроки прошли довольно быстро и даже весело, на какое то время я даже забыл о вчерашнем. Но придя домой я снова всё вспомнил, в ярких красках, как мял эту нежную грудь с твердыми сосками, как гладил её нежную округлую попку, тот прекрасный момент когда я вошел во влажную и теплую вагину Алёнки. Прокрутив все это в голове, я не на шутку возбуждился и передернул после чего решил: &quot;надо обязательно трахнуть ее еще раз&quot;.

На следующий день я решил не идти в школу и навестись к Алёне ближе к 12 часам дня, я был уверен что и сегодня она не пошла на уроки и отсиживается дома. Когда на часах было где-то 11. 35 я оделся и направился к её дому, забежав по дороге в аптеку купить презервативы, так не хотелось рисковать. После 15 минутной ходьбы я уже был в подъезде ее многоэтажки, решив не ехать на лифте, я быстренько поднялся по лестнице на 7 этаж и позвонил в заветную дверь. Ждать пришлось примерно с пол минуты, после чего дверь открыла она, Алёна. На её лице было грустное выражение, притупленный взгляд и красные глаза.

-Привет - сказал я - Одна дома?

-Да - тихо ответила девушка

Она была одета в красную полосатую майку на голое тело, было видно как сквозь ткань обтягивающую ее упругую грудь, слегка торчат соски. Снизу на ней была короткая, свободная домашняя юбка. Быстро окинув её взглядом я сказал:

-Войти-то можно?

Она молча отошла пропустив меня в коридор и закрыла дверь. Ничего не говоря я принялся изучать квартиру, и увидев комнату, которая судя по обстановке была Алёниной, я туда зашел и сел на диван, который стоял рядом с кроватью, напротив стола. Сразу же за мной вошла хозяйка комнаты, шла она вяло, шоркая ногами по полу. Она молча легла на кровать, поджав ноги и повернувшись к стенке. После минутного молчания, Алёна тихо спросила:

-Зачем пришел?

Я не хотел говорить прямо цель моего прихода и поэтому ответил:

-Просто, хотелось узнать как дела?

-Относительно нормально- коротко и сухо ответила мне девушка

-А чего тогда ни вчера ни сегодня в школу не пришла?

-Было плохо, я как ты сказал таблетки выпила: 2 штуки - Медленно говорила Алёна - Потом плохо стало, тошнило.

-Ясненько:

-:

-Обижаясь на меня?

-Да:

-Ну вот, мне тоже обидно всегда было, слова ведь тоже ранят

-угу

-Скажи честно, тебе ведь понравилось? - прямо спросил я

После некоторого молчания она все же ответила:

-Немного

-Прям уж, по мне так даже очень сильно наверное

-:

Внезапно в моей голове созрела идея "Сделать из Алёны девушку для постоянного секса", я понимал что тупо насиловать долго не получится, ведь рано или поздно она может проболтаться. Для того чтобы она помалкивала и выполняла все мои приказы нужен был компромат, естественно на понт ее не получилось бы взять типа "позавчера у меня была камера". Поэтому нужно было сделать компромат сейчас. Я заметил что напротив кровати стоит смежная со столом книжная полка, на которой было видно 3 черные как корпус телефона книги "то что надо"-пронеслось в голове. Нужно было включить камеру на телефоне и незаметно поставить телефон у книжек, ведь вряд ли она туда будет присматриваться.

-Есть что-нибудь попить- Спросил я у Алёны

На что она молча встала и побрела на кухню. Я же быстро достал телефон и включил камеру, затем поставил его горизонтально и быстро плюхнулся уже на кровать. Вернувшись со стаканом воды, Алёна наверняка заметила что я переместился, но ничего не сказала. Отдав мне стакан, она так же улеглась на кровать, повернувшись к стене. Я отхлебнул воды и решил начинать действовать. Потихоньку положив руку ей на бедро я начал ложиться рядом с ней. Сначала она ничего не делала, но потом стала убирать мою руку и говорить:

-Пожалуйста не надо, я не расскажу никому о том случае

-Да ладно, ты и об этом не расскажешь, тебе ведь понравилось, и сейчас понравится.

С этими словами я более уверенно начал гладить бедро Алёны, прижавшись всем телом к её спине. Мой твердый стоячий член сквозь штаны упёрся ей в поясницу. Второй рукой я потянул Алёнину майку вверх, сняв её, я начал поочередно гладить прекрасные груди девушки. Она практически не сопротивлялась, лишь иногда пытаюсь сдвинуть мою руку с груди. Насладившись поглаживанием бедра, я переместил правую руку ей под юбку, трусиков там не было. Прикоснувшись к заветной щели, я почувствовал что она уже прилично промокла, а малые половые губы открыли вход во влагалище.

-Будем как в прошлый раз? Или сделаем все нежно и без боли? - прошептал я ей на ушко, после чего слегка прикусил его.

-Нежно: - тихо ответила Алёнка

-Не слышу - сказал я, просовывая два пальца ей в писечку

-Нежно- сказала она более уверенно и громко, издав легкий стон.

-Тогда делай все как я скажу

После этих слов я отпустил её и удобнее лег на кровать, Алёна же села на кровати на колени, ожидая дальнейших указаний. Растёгивая брюки я сказал её избавиться от юбки, что она выполнила довольно быстро. Затем я сказал:

-Достань его

Она молча устроилась на животе у меня между ног и начала стягивать трусы. Ей навстречу выскочил мой уже слегка побаливающий от возбуждения член. К слову, видела она его впервые, хоть уже и чувствовала в себе. Судя по изменившемуся взгляду, размер произвел впечатление.

Алёна не отрывая взгляда, начала потихоньку и неуверенно его надрачивать. Я лежал получая удовольствие от ее нежных рук и ожидал от нее инициативы. Но видимо слова "делай все как я скажу", она восприняла слишком буквально.

-Давай, полижи его - наконец выговорил я

Алёна моментально вынула язык и начала облизывать головку, уздечку и ствол, одновременно продолжая надрачивать.

-А теперь пососи

Она убрала руку и начала посасывать головку. После, положила обе руки на мои ноги.

-Глубже - сказал я ей

Алёна покорно начала опускать голову ниже и уже заглатывала почти половину. Чувствуя что продержусь я от силы минуту, я положил руки на ее затылок и надавил, было слышно как она подавилась. Моя сосальщица начала пытаться одернуть голову, но не получалось, я слышал чавкающие звуки из ее горла, очень гладкого и тёплого. Вдруг почувствовав накатывающую волну, я прижал её голову чуть сильнее и сказав:

-Еще чуть-чуть - излил сперму в ее глотку

Когда я отпустил ее голову, она резко отскочила откашливаясь, мокрые волосы закрывали ее глаза, а изо рта текла моя сперма вперемешку с её слюной. Откашлившись, Алёна молча упала рядом со мной, так мы лежали пару минут, после чего у меня снова встал. Я слегка шлепнул ее по попке, отчего она резко подняла голову и перевела взгляд на меня, а потом на член. Я вытянул руку к штанам и достал оттуда презерватив и одел его.

-Залазь на меня - сказал я ей

Алёна перекинув через меня ногу легла на мой торс своей грудью, я же взял держа рукой ее шею притянул к себе и поцеловал. На ее губах чувствовался солоноватый вкус. Пока я целовал ее в пухлые губы, я чувствовал как мой член трется об ее истекающую влагой щелку. Прекратив поцелуй я сказал ей выпрямится, после чего она приподнялась и я сказал чтобы она села на мой член. Мне было отчетливо видно что ее промежность просто блестит от выделений. Алёна медленно и аккуратно опускалась на моего зверя, не вытерпев, я схватил её за бедра и резко опустил на всю длину члена, отчего она слегка вскрикнула.

-Начинай двигаться - произнес я тихо

Она начала плавно опускаться и подниматься, слегка постанывая и закрыв глаза. Было ясно что ей нравится. Её влагалище плотно сжимало моё член, который буквально скользил в смазке и выделения Алёны. Я сказал ей немного ускорится. Ощущения были просто божественными. Я поднял руки и начал мять ее грудь, иногда скручивая соски. Минут 10 я просто лежал и получал удовольствие, которое в свою очередь получала и моя партнёрша. Затем я решил занять доминирующую позицию и обхватив Алёну за талию повалил оказавшись сверху, после чего начал снова таранить ее пизду быстрыми и глубокими движениями. От таких движений она перестала просто стонать, она начала орать, и обхватив меня руками впиалась мне в спину ногтями, ноги же она закинула мне на бёдра. В такой позе я двигался еще несколько минут после чего начал кончать, одновременно почувствовав как Алёнины бёдра начали дрожать.

Я обнял ее, прижавшись вплотную и вогнав член на всю длину. Вдруг, абсолютно все её тело начало трясти, а мышцы влагалища судорожно сжимали мой кончающий член, выжимая из него все до последней капли. Перестав кончать я перевернулся на спину и снял презерватив и завязав его, кинул на пол. Алёна удовлетворенная лежала согнув ноги в коленях, с закрытыми глазами и легкой улыбкой. Минут через пятнадцать я понял что она уснула, хоть на часах было 12. 40.

Я встал с кровати и надел трусы, затем взял с полки телефон и выключил камеру. Затем я

тихо оделся и вышел из её квартиры, направляясь домой.